



Когда шляпа оказалась на голове ректора, зал замер



Сеанс прочтения мыслей проректора по воспитательной работе и председателя студенческого профкома



О том, что "Коляна знает вся страна", мы не сомневались и без "магической шляпы"



Летите, голуби!

Итоговая государственная аттестация выпускников по специальности "Лечебное дело"



Ректор МГМСУ, заслуженный врач РФ, проф. О.О. Янушевич, президент МГМСУ, академик РАМН, проф. Н.Д. Юшук, декан лечебного факультета МГМСУ, член-корр. РАМН, проф. И.В. Ярема наблюдают за процессом тестирования студентов



Аттестационная комиссия оценивает знания выпускницы лечебного факультета



На первом подэтапе II этапа ИГА проверялись практические умения на фантомах



Декан лечебного ф-та, проф. И.В. Ярема с председателем ГАК, проф. Ю.К. Новиковым и секретарем ГАК, проф. Н.А. Чикиной

22 июня 2010 г. в Московском государственном медико-стоматологическом университете завершилась Итоговая государственная аттестация (ИГА) выпускников по специальности "Лечебное дело", которая проходила в 3 этапа: компьютерное визуализированное тестирование, оценка практических умений (на фантомах, у постели больного) и собеседование.

Для проведения ИГА была создана Государственная аттестационная комиссия под председательством проф. Ю.К. Новикова, зав. кафедрой пульмонологии факультета усовершенствования врачей с курсом аллергологии и пульмонологии РГМУ.

I этап ИГА проходил 7 и 8 июня 2010 г. в виде компьютерного визуализированного тестирования (впервые для дневного отделения лечебного факультета) на базе кафедры медицинской информатики.

15–16 июня 2010 г. на базе ГКБ № 40 состоялся II этап аттестации, который включал два подэтапа: практические умения на фантомах и у постели больного.

21–22 июня 2010 г. состоялся заключительный III этап Итоговой государственной аттестации выпускников – собеседование.

По результатам последнего этапа экзамена Государственная аттестационная комиссия сделала заключение о высоком уровне подготовки 301 выпускника лечебного факультета дневного отделения. К сожалению, 1 студент по решению членов Государственной аттестационной комиссии не выдержал III этап экзамена.

От всей души поздравляем наших выпускников! Светлой дороги Вам на нелегком пути врача!

Деканат лечебного факультета МГМСУ